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次の間 (1),(2)に答えよ。

(1)連立不等式
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の表ゃす領域 Dを 図示せよ。

(2)点 (″,ν)が Dを 動くとき
ν+1の
最大値,最小値を求めよ。

0~ク
と
十( み́+1)とし、

て
レ`
六十年十オ 2X_ttι l

27tこヽ

`た

■■'6

2(tJ)tt-2)しo

光叫曖l,-9~海
´a

フ戸太fこ、7(ュ 、1)てこ 6と分η′7・

ttl____   2
2-夕  ~  8

1・
1]', くヽ!

dり19“α…りヽ こb―り
261

0ハ  :こ
a+3  め

いl)保人

〔立教大〕

υI

旗‐・|_こ久しιて

→ l―い ‐夕lユ謳 ヘ

じ人ザ)ιt^と41

q作 10″4こaa_ll

8ム井H♂久ナP=υ
・4″デ94+ソ じ0

麓べ
'″″子←η

l   し   ゴ

妍 子と、19んヽ

ιイめととント 1,ιιけりをaひ広
`2,|り
どこた老七えτ…nιぇ-2,午(トリ亀́11マ

申ひす}厖 十 |ヽヽ

λ―タ

♭十12λ(えヨリ

a4-讐 ―夕
^'1事
o とoこ屁トヘっ

ま〔zt 2)・―ら・レみ物隊t,

t l-1に
-51 ,レ

,の

V″‐十1

0い いι2碑 -7みハク`

ヽ̀、
-3LI

´
―夕■阿
｀

IP

2次-2-∫た一|

|・Cフ抜てほ―ξ′揉ふた響


